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fulnecký zpravodaj

Vážení 
spoluobčané, 
skončil čas prázd-
ninov ých rado -
vánek, děti opět 
zaplni ly  školní 
lavice, a my do -
spělí s melancholií 

vzpomínáme na pohodu dlouhých 
letních večerů. Pevně věřím, že jste 
si je užili a ze svých prázdninových 
cest se ve zdraví navrátili domů. 
Možná jste během nich zavítali také 
do Londýna, dějiště XXX. letních 
olympijských her, tolik úspěšných pro 
české barvy.  Nová generace Zátopků, 
Kudrnů, Kratochvílových  a Bosá-
kových  opět  dokázala velkou sílu 
naší země a přivezla domů desítku 
třpytivých medailí. Je to rekordní 
počet od vzniku samostatné České 
republiky. Sportovní úspěchy byly 
doprovázeny zisky trofejí  na poli 
designu, vynalézavosti a  kreativity, 
pro nás tolik typických. Vždyť jakým 
odlehčením a příjemným  osvěže-
ním byly „gumáky“ našich spor-
tovců, které „šlapaly“ po vyhřátém 
povrchu olympijského stadionu při 
slavnostním zahájení her. Nebo kli-
kající doubledecker London Booster  
výtvarníka Davida Černého, jenž 
přitáhl nekonečné davy zvědavců 
k Českému domu. Ostatně výzdoba 
naší sportovní ambasády v  centru 
Londýna byla agenturou Associated 
Press vyhodnocena jako nejlepší ze 
všech. Byla označena za „zábavnou 
a praštěnou“. Někteří z vás si možná 
řeknou, že to byly vyhozené peníze. 
Osobně se domnívám, že jak výkony 
našich sportovců, tak  i další výtečná 
propagace naší země přispívají k její 
dobré pověsti a v konečném důsledku 
například k zájmu investorů přiná-

šejících pracovní příležitosti, k lep-
šímu prodeji našich produktů nebo 
ke zvýšené návštěvnosti naší země 
turisty z  celého světa. Investované 
prostředky se tak mnohonásobně 
zúročí.   Bez ohledu na výši ztrát 
nebo příjmů  byl i pro mě obrovský 
sportovní zážitek vidět vyčerpaného 
bikera Kulhavého projíždět cílovou 
rovinkou, nebo stálici Špotákovou, 
která hned na začátku ukázala, s kým 
mají soupeři tu čest. 

A teď rychle ze světa velkého  
sportu do světa radostí a strastí, které 
přináší život našeho města: 

Jednali jsme:
20. 8.  - s  investičním  ředitelem 

POVODÍ Odry ve věci  přípravy   
akce „Úprava Husího potoka  v části  
Jerlochovice“. V současné době je  vy-
dáno územní rozhodnutí, připravují 
se podklady pro vydání stavebního 
povolení.  Dle  jeho vyjádření by akce 
měla být zahájena na jaře příštího 
roku.

20.8.  – se zástupcem společnosti 
ASA Expert ohledně   možnosti 
získání dotace na výstavbu bytů v bu-
dově bývalé školy ve Stachovicích. 
Dotační titul by měl být vyhlášen na 
konci letošního roku.

Probíhají jednání se zaintereso-
vanými stranami ve věci možnosti 
financování celkové rekonstrukce 
veřejného osvětlení, které je v  nevy-
hovujícím stavu.

Se zástupci základních škol o po-
skytnutí příspěvku na pokrytí ná-
kladů na zakoupení pomůcek pro 
prvňáčky z rozpočtu města. Rada 

města Fulneku rozhodla poskyt-
nout rodičům  prvňáčků   finanční 
příspěvek ve výši 500 Kč, nahradila 
tak částku, která pro tento rok nebyla 
vzhledem k úsporným opatřením po-
skytnuta Ministerstvem školství ČR.  

Zúčastnili jsme se:
30.7. -  elektronické  aukce na do-

davatele elektřiny pro město Fulnek. 
Bylo dosaženo další snížení ceny za 
dodávku elektrické energie o 10 %.

8.8. - veřejné schůze ve Stacho-
vicích, jejíž účelem bylo především 
doplnění členů osadního výboru a ná-
vrh na obsazení funkce předsedy OV. 

 Chválíme předsedu osadního 
výboru ve Vlkovicích p. Reného 
Egerta, který v době své dovolené bez 
nároku na finanční odměnu provedl 
opravu chodníku před prodejnou 
ve Vlkovicích, a žákyni ZŠ J. A. Ko-
menského  Lucii Hrdovou, která 
se umístila v celorepublikovém kole 
soutěže Památky očima mladých na 
krásném 2. místě. 

Děkujeme!

Přátelé, obdivovatelé  
našeho krásného města,
odchází léto pravé, aby jej nahradilo 
to, které bylo pojmenováno po vzná-
šejících se pavučinkách připomínají-
cích „babské“ vlasy. Zámek se zahalí 
do slunečného závoje, stromy okolo 
staré  cesty do Valtéřovic začnou sha-
zovat své plody – a rána, ta  nás jistě 
nezahřejí. Zahřeje nás však všechna 
ta  krása okolní přírody a teplo lidské 
vzájemnosti. Přeji vám, aby to vaše 
oči dokázaly vidět a vaše srdce co 
nejvíce přijímat.  

Jana Mocová

Komentář starostky
informace z radnice
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Z jednání rady a zastupitelstva města

informace z radnice

Vážení občané, 
Rada města Fulneku po projednání 
na své 45.  řádné schůzi konané dne 
24.07.2012:

vzala na vědomí
informaci společnosti ASOMPO, a.s., ••
Životice u  Nového Jičína 194, PSČ 
742 72, ve věci pořízení sad tašek na 
tříděný odpad

rozhodla
udělit jednorázovou výjimku k  pro-••
dloužení veřejné hudební produkce 
ze dne 4. 8. 2012 na 5. 8.2 012 do 2:00 
hodin, na akci „4. ročník tenisového 
turnaje  – Lukavec Open 2012“ na 
místním hřišti v Lukavci
uzavřít dohodu o provedení záchran-••
ného archeologického v ýzkumu 
s  Národním památkovým ústavem, 
Valdštejnské nám. 3, 118 01 Praha 1 – 
Malá Strana, IČ: 750 32 333
uzavřít smlouvu o dílo pro vytvoření ••
grafického díla mezi společností 
ARBOR servis, s.r.o., Vintířov 45, 
357 35 Chodov, IČ: 263 26 175 jako 
zhotovitelem a  městem Fulnek jako 
objednatelem
uzavřít smlouvu o dílo ke zpracování ••
digitálního povodňového plánu pro 
město Fulnek v celkové výši 105.120 Kč 
mezi společností Envipartner, s.r.o., 
Pšeník 11, 639 00 Brno Štýřice, IČ: 283 
58 589 jako zhotovitelem, a  městem 
Fulnek jako objednatelem
poskytnout veřejnou finanční pod-••
poru – dar z rozpočtu města Fulnek 
na rok 2012 příspěvkové organizaci 
Domov Duha, se sídlem Nový Jičín, 
Hřbitovní 41, PSČ 741 01, IČ: 488 
04  886, ve výši 3.000 Kč na úhradu 
provozních nákladů v roce 2012
nepronajmout část pozemku parc. ••
č. 225 ostatní plocha, manipulační 
plocha o  výměře cca 250 m2 v  k. ú. 
Jerlochovice

uzavřít smlouvu o výpůjčce pozemku ••
parc. č. 742 vodní plocha, rybník o evi-
dované výměře 5523 m2 v k. ú. Lukavec 
u  Bílovce s  Mysliveckým sdružením 
Lukavec u Fulneku se sídlem 742 46 
Fulnek, Lukavec, IČ: 488 08 717, na 
dobu neurčitou
poskytnout peněžitý dar ve výši 500 Kč ••
zákonným zástupcům žáků nastupují-
cích k plnění povinné školní docházky 
do 1. tříd ve školním roce 2012/2013 
na základní školy zřízené městem 
Fulnek, účelově určený na nákup po-
třebných školních pomůcek
udělit výjimku z počtu dětí v oddělení ••
MŠ Děrné pro Základní školu a Mateř-
skou školu T. G. Masaryka Fulnek, p. 
o., se sídlem Masarykova 426, 742 45 
Fulnek, pro školní rok 2012/2013, a to 
z původního stanoveného počtu 24 (viz 
vyhláška č. 14/2005 Sb.) na počet 28
uzavřít dohodu o  skončení nájmu ••
bytu č. 4, nám. Komenského čp. 8 ve 
Fulneku
uzavřít nájemní smlouvu k  bytu č. ••
4  o  velikosti 1+1, standardní kvality, 
v  domě čp. 8  na ulici nám. Komen-
ského ve Fulneku, na dobu určitou 
od 01.08.2012 do 31.01.2013. Nájemné 
činí 1.406 Kč/měsíc, zálohy za služby 
639 Kč/měsíc
uzavřít nájemní smlouvu k  bytu č. ••
5 o  velikosti 3+1, standardní kvality, 
v domě čp. 8 na nám. Komenského ve 
Fulneku, na dobu určitou od 01.08.2012 
do 31.01.2013. Nájemné činí 2.533 Kč/
měsíc, zálohy za služby 946 Kč/měsíc.

schválila
přihlášení památek uvedených v pří-••
loze č. 1  předloženého materiálu 
ke  Dnům evropského dědictví 2012 
za město Fulnek

souhlasila
s použitím finančních prostředků z in-••
vestičního fondu ZŠ J. A. Komenského 

Fulnek v celkové výši max. 90 000 Kč 
na nákup elektronického stravovacího 
zařízení
s užitím znaku města Fulneku v knize ••
Velká encyklopedie měst a obcí ČR, 
která bude vydána společností AR-
BOR servis, s.r.o., Vintířov 45, 357 35 
Chodov, IČ: 263 26 175

Rada města Fulneku po projednání na 
své 46. mimořádné schůzi konané dne 
08.08.2012

rozhodla 
zadat veřejnou zakázku malého roz-••
sahu s  názvem „Výkon technického 
dozoru investora (TDI) při realizaci 
akce – Energetické úspory objektu ZŠ J. 
A. Komenského ve Fulneku, Česká 339, 
příspěvková organizace“ realizovanou 
v  souladu se závaznými pokyny pro 
žadatele a příjemce podpory v OPŽP, 
a  jmenovala komisi pro posouzení 
a hodnocení cenových nabídek
uzavřít smlouvu o  dílo na realizaci ••
akce „Oprava části komunikací re-
cyklátem ve Fulneku a místních čás-
tech“ s firmou Rosis s.r.o., IČ: 465 76 
576, Vrchní 1556/43, 747 05 Opava – 
Kateřinky
uzavřít smlouvu o  dílo na realizaci ••
akce „Celková oprava schodiště na ul. 
Na Stráni parc. č. 256 – ost. pl. v k. ú. 
Fulnek“ s  firmou Jaroslav Liďák, IČ: 
166 64 191, Staré Hamry 233

Úplná znění usnesení ze schůze rady 
města jsou uveřejněna na webových 
stránkách města www.fulnek.cz

Bc. Jana Mocová
starostka

Poděkování – 
sbírka ošacení

Vážení občané, 
dovolte, abychom vám poděkovali 

za materiální pomoc při konání sbírky 
pro občanské sdružení Diakonie 
Broumov, které poskytuje sociální 
služby pro občany z  okraje společ-
nosti.

Diakonie Broumov patří mezi 
úspěšné poskytovatele sociálních slu-
žeb zaměřených na občany v krizových 
životních situacích na celorepublikové 
úrovni. I díky vaší pomoci a ochotě 
může tato organizace plnohodnotně 
vykonávat svou činnost pro sociálně 
potřebné občany.

odbor vnitřních věcí

Vážení spoluobčané, majitelé firem, 
množí se případy, kdy stavebníci zasa-
hují svou stavební činností do pozemků 
města, aniž by k tomu získali od města 
jako vlastníka pozemku předchozí sou-
hlas. Tento souhlas nelze zaměňovat 
se souhlasem či stavebním povolením, 
vydaným stavebním úřadem.

Tímto jednáním dochází k neopráv-
něným zásahům do vlastnického práva 
města ve smyslu § 126 občanského zá-
koníku, a město je následně oprávněno 
domáhat se nápravy a  náhrady, pří-
padně vzniklé škody, u soudu. Současně 
takovým jednáním může být naplněna 

Vstup na pozemky ve vlastnictví města 
Fulneku v souvislosti se stavební činností

pokračování na staně 4
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pokračování ze strany 3
skutková podstata přestupku podle § 50 
odst. 1 písm. b) Zák. č. 200/1990 Sb., 
o přestupcích, ve znění pozdějších před-
pisů, za což může být ve správním řízení 
uložena pokuta až do výše 15 000 Kč.

V  případech, kdy vaše stavební čin-
nost nevyžaduje souhlas nebo povolení 
stavebního úřadu (je vždy nutno ověřit 
na stavebním úřadě), je nutné požádat 

o souhlas s užitím pozemku města odbor 
životního prostředí a investic MěÚ, kde 
vám budou stanoveny podmínky, popří-
padě vydán souhlas se stavební činností 
na pozemku města. Pokud ze stano -
vených podmínek vyplyne povinnost 
uzavřít smlouvu o právu provést stavbu, 
je nutno o uzavření takové smlouvy požá-
dat prostřednictvím finančního odboru 
MěÚ, který smlouvu předloží radě města 
ke schválení.

V případě, že vaše stavební činnost bude 
vyžadovat zábor veřejného prostranství 
(např. při umístění lešení na komunikaci, 
veřejnou zeleň či jinou plochu veřejného 
prostranství), je Vaší povinností zaplatit 
na finančním odboru MěÚ Fulnek místní 
poplatek za užívání veřejného prostran-
ství, dle obecně závazné vyhlášky města 
Fulneku č. 1/2011 o místním poplatku, za 
užívání veřejného prostranství.

Odbor ÚR a SŘ

Vstup na pozemky…

Pozvání 
na zasedání 
Zastupitelstva
Vážení spoluobčané,
zveme vás na 12. zasedání Zastupitel-
stva města Fulneku, které se bude ko-
nat ve čtvrtek 06.09.2012 v 15.00 hod. 
ve velkém sále Městského kulturního 
centra ve Fulneku.

Dovoluji si reagovat na článek pana 
Ladislava Blahuty v srpnovém Zpravodaji, 
kterým upozorňuje na stav keřů podél 
chodníku na ul. Říční. Je škoda, že autor 
musel čekat na vyřízení svého požadavku 
až do vydání Zpravodaje a neřešil tento 
stav přímo s technickými službami nebo 
odborem IŽP. Souhlasím s  tím, že keře 
v  celém městě a  místních částech po-
třebují pravidelnou údržbu. V současné 
době udržují technické služby veškerou 

zeleň v rámci svých možností. Rovněž ve 
spoustě větších keřů, v korunách stromů 
hnízdí ptáci, a není možné jejich ořezání. 
Po skončení letní sezóny a sečení zeleně 
se budeme dřevinám věnovat více. 

V případě, že máte ve svém okolí keře, 
které vás obtěžují, jsou přerostlé nebo 
vyschlé, obracejte se prosím přímo na 
Technické služby města Fulnek, p.o., tel.: 
734 572 050. 

Ing. Zuzana Gřesíková, TSMF, p.o.

Chodník na ul. Říční ve Fulneku

V  rámci sociální reformy a  novel 
zákona o pomoci v hmotné nouzi, a zá-
kona o zaměstnanosti byl institut veřejné 
služby od 1. 1. 2012 převeden z obcí na 
úřad práce. Veřejnou službu dosud orga-
nizovaly obce pro občany, kteří pobírali 
dávky v hmotné nouzi. 

Hlavní změny ve veřejné službě od roku 
2012:

zabezpečuje úřad práce••
týká se osob v hmotné nouzi a osob ••
vedených v  evidenci uchazečů o  za-
městnání
za výkon veřejné služby není odměna••
max. 20 hodin týdně••
odmítnutí výkonu veřejné služby = ••
vyřazení z evidence ÚP

Osoby vykonávající veřejnou službu 
můžou pracovat pro obce, školy, jídelny, 
neziskové organizace, knihovny a  po-
dobně. 

Ve Fulneku funguje veřejná služba 
od května 2012. V současné době je to 
20 lidí ve dvou turnusech na dobu tří 
měsíců. V ulicích města a místních čás-
tech můžete potkat lidi v  oranžových 
vestách, kteří nám pomáhají při údržbě 
městské zeleně, zajištění kulturních akcí, 
rozvozů obědů pro DPS a další. Nejedná 
se o zaměstnance technických služeb, jak 
si mnozí občané mylně vysvětlují. Jsou 
mezi nimi lidi schopní pracovat, ale také 
lidé neochotní, nespolehliví a  problé-
moví. Nedostávají za svou práci žádnou 
odměnu. Jejich pracovní zařazení je 

těžké. Většinou se jedná o dlouhodobě 
nezaměstnané, a úkolem veřejné služby 
je, aby si tito lidé udrželi sociální a pra-
covní návyky. Jestli tento cíl při nulové 
motivaci těchto lidí veřejná služba splní, 
můžeme posoudit všichni podle výsledků 
jejich práce. 

Zuzana Gřesíková, vedoucí TSMF, p.o.

VEŘEJNÁ SLUŽBA

Technické služby města 
Fulnek, příspěvková 
organizace
Bílovecká 532, 742 45 Fulnek

nabízejí tyto 
služby:

ořez ••
stromů 
a keřů, vč. odvozu hmoty
sečení trávy, včetně odvozu ••
štěpkování ••
převoz materiálu malým  ••
nákladním automobilem do 2,5 t
práce plotostřihem••
vysávání listí••
práce motorovou pilou••

••
prodej:••
deratizačních přípravků••
krmiva pro psy••

OBJEDNÁVKY A INFO NA:
734 577 495, e-mail: vedouci@tsfulnek.cz
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DERATIZACE
Z  důvodu prevence před zvýšením 

výskytu hlodavců, kteří jsou epidemio-
logicky významní a škodliví, přistupuje 
město Fulnek ke koordinaci deratizace na 
území města Fulneku a přilehlých obcí.

Město Fulnek, zastoupené Technic-
kými službami města Fulnek, p. o., 
vyzývá každého vlastníka nebo správce 
objektu, kanalizace, horkovodů, kont-
rolních šachet, kolektorů apod., aby za-
jistil deratizaci na svém nebo svěřeném 
majetku na vlastní náklad, a to pro vyšší 
účinnost jednotně v měsíci září 2012.

V zájmu zajištění úspěchu celé akce dopo-
ručujeme vlastníkům, nájemcům a správcům 
provést následující opatření:
- 	 otvory vedoucí k  potencionálním 

hnízdištím potkanů pevně utěsnit
- 	 opravit netěsnosti či poškozené zdivo, 

zejména u sklepních prostor a hospo-
dářských objektů

- 	 utěsnit prostupy okolo rozvodů teplé 
a  studené vody, plynu, ústředního 
topení apod.

- 	 větrací otvory, kanalizační vpusti 
apod. zajistit vhodnou mříží nebo 
jinak zabezpečit

- 	 zajistit těsnost okenních a  dveřních 
otvorů do prostor, kde se mohou hlo-
davci zdržovat, případně oplechovat 
spodní část dveří 

-	 odstranit všechna rumiště a skládky, 
které mohou hlodavcům poskytovat 
úkryt

-	 zajistit nádoby na odpad před možným 
přístupem hlodavců, vyměnit nádoby 
poškozené a  netěsnící, udržovat čis-
totu okolí

- 	 zajistit položení nástrah v jednotném 
termínu (určeném výše).
Speciální deratizaci může provádět 

pouze osoba, jejíž způsobilost je stano-
vena zvláštním předpisem.

Technické služby města Fulnek, p. o. 
v rámci akce poskytují občanům možnost 
zakoupit si malospotřebitelské balení pří-
pravku, a to přímo v areálu Technických 
služeb města Fulnek, p. o., Bílovecká 532, 
742 45 Fulnek.

Ceník přípravků: 	
TARIN	 0,5 kg	 60 Kč
TARIN	 4 kg	 342 Kč
LANIRÁT	 0,2 kg	 38 Kč
Více informací podá paní Dočkál-

ková Martina, tel.: 553 034 225, e-mail: 
martina.dockalkova@tsfulnek.cz.

Kam se starým 
textilem?

V areálu Technických služeb města 
Fulnek, p.o., na ul. Bílovecká 532 
můžete ZDARMA od dubna odevzdat 
neznečištěné oděvy, boty i  plyšové 
hračky, a to ve dnech: 

pondělí a středa ••
8:00 – 14:00 hodin
úterý, čtvrtek ••
po domluvě na tel.:734 577 496

O jejich svoz a následné využití se 
postará společnost REVENGE, a. s. 
Část vyhozených věcí poslouží svému 
původnímu účelu a  dostane se  buď 
do  obchodů s  použitým textilem či 
do  různých neziskových organizací 
zaměřených na  pomoc sociálně 
slabším lidem. Zbytek se zpracovává 
pro průmyslové využití. 

 

„Jsou na sv t  místa, kterým se m žete p iblížit jen p šky nebo na kole. V Africe jsou pro d ti obtížn  dostupné i školy - dostat se do školy  
v Africe, v malé zemi Gambii, je mnohdy velmi nesnadné. V tšina d tí do školy chodí p šky, n které kv li velkým vzdálenostem z stávají  
doma. Darováním opot ebovaného jízdního kola m žete i Vy zm nit život dít te v Africe.“  
 
Technické služby m sta Fulnek, p. o. , Bílovecká 532, 742 45 Fulnek 
se od 1.6.2012 zapojují do projektu „Kola pro Afriku“.  
 
Darujte své nepot ebné jízdní kolo (nejlépe horské, nebo širokopláš ové), náhradní díly a kola ské ná adí  
a umožn te tak africkým d tem p ístup ke vzd lání. 

TECHNICKÉ SLUŽBY M STA FULNEK, p. o.,  
BÍLOVECKÁ 532, FULNEK 

Odb r jízdních kol ve dnech:  Pond lí a st eda: 8–12  13–14 hod. 
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Domácnosti se mohou vyřazených 
elektrospotřebičů zbavit zdarma na ně-
kterém z  míst zpětného odběru, která 
k tomuto účelu byla vytvořena. Je přitom 
ale nezbytné splnit jednu základní pod-
mínku: spotřebiče musejí být kompletní, 
tedy nerozebrané.

V takovém případě hradí další naklá-
dání s nimi výrobci a dovozci prostřed-
nictvím kolektivních systémů, které 
založili. 

Tato výhoda se ale nevztahuje na 
elektrozařízení, kterému již někdo 
odmontoval důležité části jako např. 
motor, kompresor, topné těleso, buben, 
plášť apod. Demontáž a  zpracování 
elektrospotřebičů je činnost zákonem 
určená pouze osobám s  příslušnými 
oprávněními. Takové výrobky je nutné 
považovat za odpad a náklady spojené 
s  jejich odstraněním jdou k  tíži obci. 
Promítají se tedy do poplatků, které 
platíme my všichni!
 Vyřazené spotřebiče z vašich domác-
ností můžete zdarma odevzdávat na 
těchto místech:
Technické služby města Fulnek, p.o., 
otvírací doba: 
Pondělí	 8:00–12:00	 13:00–14:00
Úterý	 8:00–12:00	 13:00–14:00
Středa	 8:00–12:00	 13:00–14:00
Čtvrtek	 8:12–12:00	
Pátek	 zavřeno 
Více na www.elektrowin.cz. 
 Historický elektroodpad: Kdo za něj 
zaplatí?

Výrobci elektrospotřebičů jsou větši-
nou nadnárodní firmy s globální působ-
ností. Znamená to mimo jiné, že dávno 
před přijetím české odpadové legislativy 

v současné podobě tyto společnosti její 
principy znaly z dalších zemí a hlásily se 
ke svému dílu odpovědnosti za ochranu 
životního prostředí. 

Její nedílnou součástí je spoluodpo-
vědnost za ekologickou recyklaci spotře-
bičů, jež doslouží. Nejde ale jen o to, že 
se výrobce určité značky za pár let šetrně 
a zodpovědně postará o zařízení, které 
dnes prodal. 

Ano, většina značek, které spotřebi-
telé vyhledávají, má dlouhou tradici, 
a v některých rodinách sloužily výrobky 
se stejným logem už minulým genera-
cím. Je ale i mnoho značek, které přestaly 
existovat. Jejich zástupci v  domácnos-
tech, v podobě lednic, praček a spousty 
dalších spotřebičů však slouží dál.

Podle průzkumů je například nej-
méně polovina lednic v českých domác-
nostech starších pěti let. Kdo by tedy 
zajistil jejich ekologickou recyklaci, 
kdyby platilo, že v oblasti elektroodpadu 
se stará každý jen o své?
 Odpovědnost výrobců a dovozců

Zákon proto přišel s termínem „histo-
rická elektrozařízení“. Definuje je jako 
výrobky, které byly uvedeny na trh dříve, 
než současná právní úprava vstoupila 
v platnost – tedy před 13. srpnem 2005. 

A  o  ně  – tedy o  jejich sběr a  recyk-
laci – se podle zákona musejí postarat 
všichni současní výrobci a dovozci takří-
kajíc rukou společnou a nedílnou. Právě 
proto vytvořili neziskové společnosti, 
kolektivní systémy, jako je například 
ELEKTROWIN. 

Kolektivní systémy v České republice 
od roku 2005 vybudovaly síť sběrných 
míst – přesněji míst zpětného odběru – 

a navázaly spolupráci s nejlepšími zpra-
covateli. Díky tomu se naší zemi podařilo 
nejlépe ze všech nových členských států 
EU splnit požadavek Unie, aby každý 
obyvatel ročně odevzdal k ekologickému 
zpracování nejméně čtyři kilogramy 
vysloužilých elektrozařízení. 

Termín byl pro všechny nově přistou-
pivší státy stanoven do konce roku 2008, 
„staré“ členské země musely tento poža-
davek splnit už o dva roky dříve.

Přestože Češi v počátcích fungování 
kolektivních systémů ročně odevzdávali 
jen něco přes kilogram spotřebičů, kon-
cem roku 2008 jsme už limit dokázali ne-
jen splnit, ale dokonce překročit. Země, 
jako například Maďarsko nebo Polsko, 
požadavek EU v termínu nesplnily.
 Jak se financuje zpětný odběr

K financování celého tohoto složitého, 
ale zároveň nesmírně potřebného systému, 
slouží takzvané recyklační poplatky, jinak 
nazývané také PHE. Do kolektivních sys-
témů je odvádějí výrobci a dovozci, a to ve 
výši, jaká odpovídá nákladům na zajištění 
zpětného odběru, zpracování a  využití 
spotřebičů určitého druhu. 

Poplatek tvoří součást ceny nových 
výrobků, při prodeji je viditelně označen 
jako samostatná položka. Množství nově 
prodaných spotřebičů určité značky tak 
určuje, jakou částkou její výrobce či do-
vozce do kolektivního systému přispívá. 

Zviditelnění poplatku má význam 
nejen pro kontrolu, zda výrobce plní 
své zákonné povinnosti, ale také pro 
každého spotřebitele, který je touto 
formou upozorněn na to, že existuje 
zpětný odběr elektrozařízení, kterého 
může bezplatně využít.

Kde a jak se mohou obyvatelé Fulneku 
zbavit vysloužilých elektrospotřebičů

Představujeme účastníky Fulnečky 2012
 Special Band

Skupina Special Band je tvořena 
velmi zkušenými muzikanty v čele 
s Františkem „Fanou“ Münsterem,  
kterého známe jako kapelníka legen-
dárních Horizontů. Spolu s ním se na 
hlavním nádraží Fulnečky objeví také 
Aleš Horák -bicí, René Gockert - basa  a 
Petr Heinz (Vánoce) – kytary, František 
Reisner - zpěv, Karel Černoch - klávesy. 
Muzika, kterou představí, patří mezi 

klasiku světové rockové tvorby. Jistě 
zazní hity skupiny Guns´n Roses, Let Ze-
pellin, Deep Purple, The Free a dalších. 
Velmi oblíbený a melodický repertoár 
bude pro návštěvníky Fulnečky 2012 
výbornou příležitostí k tanci a zábavě. 
Special Band zahrají hned po hlavní 
hvězdě Fulnečky TATA BOJS a věříme, 
že všechny příjemně naladí. Více na 
www.fulnecka.cz
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 Sertés Influenze
Kapela Sertés Inf luenze vznikla v 

roce 2009, kdy se sešla partička dlou-
holetých kamarádů s hlavním cílem  

dobře si zahrát. Čtveřice muzikantů se 
od počátku řídí principem „jeden za 
všechny, všichni za jednoho“.  Společně 
rozhodují o tom, kam se bude ubírat 

jejich tvorba  i to, na jakém koncertě 
nebo akci zahrají.  Pravidelně se schází 
na pohodové zkoušky v Kujavách, kde se 
baví a společně vymýšlí nové písně. Na 
Fulnečce předvedou jejich specialitu, 
což je tzv. trojkoncert rozdělený na 
tři tématické části. První,hardrockově 
laděná s prvky funku a orientu, druhá 
s akaustickými nástroji a zpěvy, a třetí 
ve stylu croossver připomínající počá-
tek tvorby kapely. Jejich koncert bude 
příjemným ukončením lampiónového 
pódia Fulnečky 2012, na které to rozbalí 
minutu po půlnoci. 

Více informací na www.fulnecka.cz

  Občan Karas
Stálice fulnecké bluesové scény, která 

si většinou bohatě vystačí jen se svou 
kytarou. Tu a tam se obklopí dalšími 
muzikanty, aby se za pomoci  drásavých 
autorských textů zavrtal  hluboko do 
svědomí posluchačů.  Občan Karas 
svým vystoupením zahájí letošní Ful-
nečku.

Více na www.fulnecka.cz

Svatováclavský 
hudební 
festival 
19.10.2012

Zveme vás na Svatováclavský hu-
dební festival, který se bude konat 
v Chrámu Nejsvětější Trojice ve Ful-
neku v 18:00 hodin.

V  rámci IX. ročníku SHF 2012 
zahrají Liselotte Rokyta  – panova 
flétna (Holandsko) a Andre Knevel – 
varhany (Kanada).

Vstupné:
Děti, studenti, důchodci 
a lidé ZTP 100 Kč
Dospělí 150 Kč

Předprodej vstupenek od 23. 8. 
2012 v  Informačním centru ve 
Fulneku nebo v  kancelářích 
MKCF po–čt od 7:00 do 15:00 
hodin.
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Poděkování
Ráda bych jménem občanského sdru-

žení Comenius Fulnek poděkovala členům 
Svazu postižených civilizačními choro-
bami a Klubu seniorů, kteří se v květnu 
aktivně zapojili do přípravy akce našeho 
sdružení – Čaj o páté. Fulnečtí senioři si 
připravili velmi pěkný kulturní program, 
ve kterém nás provedli módními styly od 
konce 19.  století do současnosti. Velký 
úspěch měly seniorkami upečené lasko-
miny a  další drobná občerstvení. Zisk 
z této akce obdržela obě sdružení seniorů 
na své aktivity.

Finančně byla akce podpořena Na-
dačním fondem Hyundai, Nadací Open 
Society Fund Praha, Moravskoslezským 
krajem, Nadací OKD a městem Fulnek. 
Děkujeme také vedení Městského kultur-
ního centra, p. o. které vyšlo vstříc našim 
požadavkům a umožnilo realizovat zajíma-
vou aktivitu pro naše starší spoluobčany. 

Těším se na další spolupráci při pří-
pravě dalšího společenského setkání 
a děkuji i za další drobnou výpomoc našich 
seniorek při akcích občanského sdružení 
Comenius Fulnek.

Bc. Pavlína Vráblová, místopředsedkyně sdružení 
Comenius Fulnek, o.s.
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Muzeum Novojičínska, p. o., v rámci 
Dnů evropského dědictví ve dnech 
14.–16.  září 2012, pro vás mimořádně 
zpřístupní kostel sv. Josefa i  v  sobotu 
15. září 2012. V jeho prostorách si mů-
žete prohlédnout výstavu Porcelán, kera-
mika a sklo ze sbírek Muzea Novojičínska, 
která tímto víkendem končí. V národní 
kulturní památce, Památníku Jana Amose 
Komenského, vás může zaujmout výstava 
studentských plakátů s názvem Komenský 
s úsměvem. Prohlídku obou kulturních pa-
mátek nabízíme za snížené vstupné 20 Kč.

V parku před Památníkem se můžete 
v pátek 14. září 2012 od 18 hodin zapo-
slouchat do krásných tónů na koncertě 
pod širým nebem, kde vystoupí žáci Zá-
kladní umělecké školy ve Fulneku.

Všechny akce jsou pořádány u  pří-
ležitosti 420.  výročí narození J. A. Ko-
menského a 125. výročí založení muzea 
v  Novém Jičíně ve spolupráci s  občan-
ským sdružením Comenius Fulnek 
a městem Fulnek.

A jsou finančně podpořeny Nadačním 
fondem Hyundai, Nadací Open Society 

Fund Praha, Moravskoslezským krajem, 
Nadací OKD, městem Fulnek.

Marie Valová
Muzeum Novojičínska, p. o.

Program září 2012:
Kostel sv. Josefa ve Fulneku
 Výstava – Porcelán, keramika a sklo 
ze sbírek Muzea Novojičínska
Výstava otevřena od 23. června 2012 do 
16. září 2012
Vstupné na výstavu: 40 Kč, a snížené 20 Kč
Otevřeno: úterý  – pátek, neděle 9.00–
12.00, 13.00–16.00
Mimo otevírací dobu možnost objednání 
na tel. 556 731 252 nebo 556 701 156
 Tibet: „Země v exilu“ 
středa 12. září 2012, 17 hodin
Přednášející: Tereza Natálie Mročková 
Vstupné: 40 Kč a snížené 20 Kč

Památník J. A. Komenského ve Fulneku
 Výstava plakátů – Komenský s úsmě-
vem
Výstava otevřena od 1. června 2012 do 
30. září 2012
Vstupné na výstavu: 40 Kč, snížené 20 Kč

Otevřeno: úterý  – neděle 9.00–12.00, 
13.00–16.00
Mimo otevírací dobu možnost objednání 
na tel. 556 741 015 nebo 556 701 156

Kostel sv. Josefa ve Fulneku a Památník J. A. 
Komenského ve Fulneku
 Dny evropského dědictví 2012
14.–16. září 2012
Objekty zpřístupněny v pátek, sobotu a ne-
děli od 9.00 do 12.00 a 13.00–16.00 h.
Vstupné: 40 Kč, snížené 20 Kč

Park u  Památníku J. A. Komenského ve 
Fulneku
 Koncert pod širým nebem
pátek 14. září 2012, 18 hodin
Účinkující: žáci ZUŠ Fulnek
Vstupné: 40 Kč, snížené 20 Kč

Připravujeme na říjen 2012:
Kostel sv. Josefa ve Fulneku
Koncert Společná věc, vodnářský zvon 
úterý 2. října 2012 18,30 hodin
Účinkující: Tomáš Pfeiffer
Vstupné: 130 Kč, v předprodeji 100 Kč

Dny epropského dědictví

Kvíz o publikaci 
Terezka, princezna 
z Fulneku.
9. Město Fulnek 
má celkem 10 
místních částí. 
Některé se už 
osamostatnily, 
jiné jsou nadále 
pod správou 
města. My se ptáme, která dří-
vějším místní část se v roce 1998 
odtrhla a stala se samostatnou 
obcí? Napovíme, že zde žije asi 600 
obyvatel a najdete v ní kostel sv. 
Michala.

a. Pohořílky
b. Kujavy
c. Dolejší Kunčice

Dny evropského dědictví – European Heritage Days (EHD)
Dny evropského dědictví proběhnou 

v letošním roce v České republice od 8. do 
16. září 2012. Národní zahájení EHD pro-
běhne dne 7. září 2012 v Kutné Hoře.

Národní téma: •• Mladí památkám.
Dny evropského dědictví (dále EHD ) 

každoročně v měsíci září otevírají nejširší 

veřejnosti brány nejzajímavějších památek, 
budov, objektů a prostor, včetně těch, které 
jsou jinak zčásti nebo zcela nepřístupné.

Jejich cílem je hledání cest ke kořenům 
naší, evropské i  světové civilizace. Proto 
jsou v  rámci EHD pořádány nejrůznější 
doprovodné akce – přednášky, koncerty, 

městské slavnosti, ale i  soutěže a  další 
kulturní programy. Proto jednotlivé země 
nebo i města vyhlašují svá národní témata, 
jejichž prostřednictvím obracejí pozornost 
organizátorů i návštěvníků na různorodé 
fenomény přírodního a  kulturního dě-
dictví. Hledání identity jedince žijícího 
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v 21. století, ve stále více se globalizujícím 
světě  – to je to, čemu EHD přispívají, 
a  proto se těší stále vzrůstající oblibě 
a většímu zájmu. Dny evropského dědictví 
jsou významnou celoevropskou kulturně 
poznávací, společenskou a výchovnou akcí. 
Téma pro letošní rok je Mladí památkám. 
V rámci tohoto tématu se naši žáci aktivně 
zapojili do výtvarné soutěže, kde v celostát-
ním kole získala 2.  místo Lucie Hrdová 
(ZŠ J. A. Komenského) a  žáci Základní 
umělecké školy ve Fulneku v září připraví 
hudební vystoupení.

Podobně jako v  uplynulých letech se 
město Fulnek i  v  letošním roce aktivně 
zapojilo prostřednictvím Sdružení his-
torických sídel Čech, Moravy a  Slezska 
(SHSČMS), jehož je členem, do projektu 
EHD. Partnery akce na území města Ful-
neku jsou již tradičně:
Muzeum Novojičínska, p. o.,
Římskokatolická farnost ve Fulneku,
občanské sdružení Comenius Fulnek,
Městské kulturní centrum Fulnek, p. o. 
a  nově se zapojil osadní výbor v Jerlochovicích.

Seznam zpřístupněných objektů na území města 
Fulneku a v Jerlochovicích:

Fulnek 
 Kaple sv. Rocha a  sv. Šebestiána ve 
Fulneku
Webová adresa: www.fulnek.cz,  www.mkcf.cz
Otevřeno v rámci EHD 
14. září a 15. září 10–12 a 14–16 hod.
16. září 10–12 hod.

 Kostel sv. Josefa
Webová adresa: www.muzeum.novy-jicin.cz 
Otevřeno v rámci EHD 
14. září až 16. září 9–12 a 13–16 hod.

Porcelán, keramika a sklo••
Datum a čas konání akce: 
1. září až 16. září 

Výstava “Porcelán, keramika a  sklo” 
z depozitáře Muzea Novojičínska vám na-
bízí možnost zhlédnout překrásné muzejní 
exponáty finančně podpořeny Nadačním 
fondem Hyundai, Nadací Open Society 
Fund Praha, Moravskoslezským krajem, 
Nadací OKD, městem Fulnek exponáty. 
Výstava je pořádána ve spolupráci s Come-
niem Fulnek, o. s. 

 Památník Jana Amose Komenského
Webová adresa: www.muzeum.novy-jicin.cz 
Otevřeno v rámci EHD 
14. září až 16. září 9–12 a 13–16 hod.

Promenádní koncert••
Datum a čas konání akce: 
14. 9. 2012 18 hod.

Comenius Fulnek, o. s. a  Muzeum 
Novojičínska, p. o. pořádají promenádní 
koncert v  rámci oslav 420.  výročí oslav 
narození J. A. Komenského a 120. výročí 
založení Muzea Novojičínska. Koncert je 
finančně podpořen Nadačním fondem 
Hyundai, Nadací Open Society Fund 

Praha, Moravskoslezským krajem, Nadací 
OKD, městem Fulnek.

Komenský s úsměvem••
Datum a čas konání akce:
1. 9. 2012–30. 9. 2012 

Comenius Fulnek, o. s. a  Muzeum 
Novojičínska, p. o. Vás zvou na výstavu stu-
dentských plakátů „Komenský s úsměvem“. 
Výstava je finančně podpořena Nadačním 
fondem Hyundai, Nadací Open Society 
Fund Praha, Moravskoslezským krajem, 
Nadací OKD, městem Fulnek

 Naučná stezka
Webová adresa: www.comeniusfulnek.cz 
Otevřeno v rámci EHD 	

 Chrám Nejsvětější Trojice
Webová adresa: www.farnostfulnek.cz 
Otevřeno v rámci EHD
14. září 15–18 hod.
15. září 14–15 hod.

 Radniční věž
Webová adresa: www.fulnek.cz 
Otevřeno v rámci EHD
14. září 11 a 12 hod.
15. září 13 a 14 hod.

 Zvonice, tzv.Černá věž
Webová adresa: www.fulnek.cz 
Otevřeno v rámci EHD
14. září 16–16.30 hod.
15. září 9–9.30 hod.

Komentovaná prohlídka ••
Datum a čas konání akce: 
14. září 16 hod.

V  rámci komentované prohlídky se 
seznámíte s historií města a významnými 
osobnostmi, prohlédnete si Černou věž 
a  lesoparkem kolem zámku se projdete 
k Žákovskému háji.

Komentovaná prohlídka••
Datum a čas konání akce: 
15. září 9 hod.

V  rámci komentované prohlídky se 
seznámíte s historií města Fulneku a jeho 

pokračování na staně 12
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významnými osobnostmi, prohlédnete si 
Černou věž a lesoparkem kolem zámku se 
projdete k Žákovskému háji.

Fulnek – Jerlochovice 
 Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Jer-
lochovice
Webová adresa: www.comeniusfulnek.cz
Otevřeno v rámci EHD

14. září až 16. září 15–17 hod.
Občanské sdružení Comenius Fulnek 

a osadní výbor v Jerlochovicích připra-
vil komentovanou prohlídku místního 
kostela. Akce je finančně podpořena Na-
dačním fondem Hyundai, Nadací Open 
Society Fund Praha, Moravskoslezským 
krajem, Nadací OKD, městem Fulnek.

Bližší informace o  dalších objektech 
v ČR, zapojených do Dnů evropského dě-

dictví, naleznete na webových stránkách 
Sdružení historických sídel Čech Moravy 
a Slezska, které je garantem EHD v České 
republice (www.shscms.cz, www.ehd.cz). No-
vinkou pro letošní rok je spolupráce organi-
zátorů s firmou Seznam.cz, která připravila 
mobilní aplikaci, která vám umožní ve svém 
mobilu prohlížet a plánovat návštěvu pamá-
tek přihlášených k EHD 2012.

Bc. Pavlína Vráblová, MIC Fulnek 
koordinátor EHD ve Fulneku

Hasiči

kultura

O Tibetu už toho bylo hodně řečeno 
a  napsáno. Pravdou však je, že Tibet 
(kulturně) už v  Tibetu (zeměpisně, 
tj. Tibet, který je dnes součástí Čínské 
lidové republiky) nenajdeme... Místo 
toho si uprchlíci vytvořili  sérii čtvrtí 
a oblastí hlavně v Indii a Nepálu, kde 
své tradice a kulturu přenesli a ucho-

vali. V rámci přednášky se krom tohoto 
přesunu podíváme blíže i na tibetskou 
kulturu a  náboženství, na symboliku 
Dalajlámy, a  na historii  tibetsko-čín-
ského soužití. 

středa 12. 9. 2012 od 17 hodin v ora-••
toři kostela sv. Josefa ve Fulneku

Na přednášce bude podáván tibetský 
nápoj lassi
Vstupné 40 Kč, snížené 20 Kč
přednáší Tereza Natálie Mročková

Terezka je naše rodačka ze Stachovic. Tato 
skromná milá dáma poznala kus světa a přes 
svůj mladý věk je studnicí vědomostí a moc 
hezky se s ní povídá.

Vystudovala na universitě v Oxfordu 
právo, finančnictví a ekonomii teď má 

roz pr a cov a ný 
doktorát, který se 
zabývá čínským 
obchodním prá-
vem a ekonomikou.

Nějaký čas pobývala v sirotčinci v Ka-
thmandu, kde učila děti angličtinu, 
poslední rok učila v  Číně na právní 
a  obchodní fakultě na Universitě ve 
Wuhanu (po Pekingu a  Shanghaji je 
to nejlepší universita), město Wuhan 
je 3.–4.  nejdůležitější pro čínskou 
ekonomiku. 

Akce je finančně podpořena Nadací 
OKD, Nadačním fondem Hyundai, Na-
dací Open Society Fund Praha, Morav-
skoslezským krajem, městem Fulnek.

Za Comenius Fulnek o.s. Jitka Krčmářová

Občanské sdružení Comenius Fulnek a Muzeum Novojičínska, p.o. 
vás zvou na přednášku

Tibet: Země v exilu

Náš družební hasičský sbor v Polsku 
z města Rybniku – Popielowa pozval naši 
mládež na společný tábor. Z Fulneku se 
zúčastnilo 18 dětí a 2 vedoucí. Společně 
s námi se týdenního pobytu zúčastnili 
mladí hasiči ze Žimrovic (ČR), Popielowa 
a Kamienia (PL). Celkem nás bylo 50 dětí 
a 5 vedoucích.

Tábor proběhl v Harcerském centru 
ve Wapienicy (harceři se dají u nás při-
rovnat ke skautům). Byli jsme přivítáni 
jako vzácná návštěva, a  tak se k  nám 
po čas celého pobytu i chovali. Celému 
osazenstvu centra patří náš dík za je-
jich vstřícnost, ochotu a téměř domácí 
pohodu.

Týden je na tábor vcelku krátká doba, 
přesto byl náš program pestrý a nabitý 
zážitky. Posuďte sami, co jsme všechno 
stihli:

Hasičsko-sportovní tábor v Polsku

pokračování ze strany 11
Dny evropského…
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Návštěvu hasičské stanice profesio-
nálního sboru hasičů v  Bielsko–Biale, 
hasičsko-sportovní závody, výuku první 
pomoci, návštěvu koupaliště s  klouzač-
kami a tobogánem, výlet na hory – vystou-
pili jsme na vrchol Szyndzielnica (1001 m. 
n. m.), poznávací-nákupní návštěvu města 
Bielsko-Biala, večerní diskotéky.

Do tábora za námi přijela firma Cen-
taurus s programem plným her a soutěží. 
Na návštěvu za námi přijeli profesionální 
hasiči z Wapienicy, kteří nám předvedli 
svou techniku a vybavení, navštívily nás 
i delegace z hasičských sborů Rybniku 
a Fulneku.

Tábor utekl velmi rychle, a  my se 
vrátili domů bohatší o spoustu zážitků, 
navázaných přátelství a s poznáním, že 
život v Polsku se od našeho příliš neliší, 
také, že mluva česká a  polská jsou si 
blízké.

Velký dík patří starostovi OSP Popie-
low – Henryku Rojkovi za zorganizování 
celého pobytu a získání dotace na jeho 

uspořádání z  Evropského fondu pro 
regionální rozvoj.

vedoucí MH SHD Fulnek: J.Hodulák

články čtenářů

hasiči

V O stravě začíná nový projekt pro 
ženy, které plánují začít podnikat. Tento 
projekt s  názvem Centrum Hlídáček 
Hledáček realizuje Institut pro ženy 

a  nabízí ženám z M oravskoslezského 
kraje zcela zdarma pomoc při začátcích 
podnikání. Institut pro ženy zájemky-
ním předá informace, které jsou k pod-
nikání  potřebné. Navíc zde bude pro 
budoucí podnikatelky poradce, který 
jim vždy poskytne radu a  ukáže jim 
směr, kterým se mohou vydat.

Dámy jakéhokoli věku, vzdělání či 
rodinného stavu mohou využívat prostor 
Viva Ostrava  – coworkingové centrum 
Hlídáček-Hledáček, které se nachází 
na ulici Horní 55 v Ostravě – Hrabůvce. 
Zde se uskuteční podpůrný vzdělávací 
program, který jim pomůže připravit se 
na podnikání jak po znalostní, tak po 
osobní stránce. Na cestě za podnikáním 
je budou doprovázet mentoři* z  řad 
úspěšných podnikatelů, již jim poradí, 
jak lépe příchozím nástrahám čelit. 
Získají nutné znalosti z  teorie a  mož-
nost účastnit se tématických workshopů 
z praxe. 

A protože k ženám patří i děti, i pro 
ně máme připraven zajímavý program. 

Zajistíme jejich hlídání po dobu, kdy 
budou jejich maminky v  coworkingo-
vém centru pracovat na rozvoji svého 
podnikání. Všechny ženy, které se do 

projektu zapojí, mají totiž do centra 
v  rámci otvíracích hodin neomezený 
vstup. Kromě toho mohou využívat 
zdarma připojení k  internetu a  ženy, 
jež nejsou vybaveny potřebnou tech-
nikou, si mohou počítač také zapůjčit. 
Program je vhodný i  pro dámy, které 
absolvovaly či absolvují rekvalifikační 
kurz na podnikatele, jeho aktivity totiž 
pomohou rozšířit a zapracovat na získa-
ných znalostech. 

Projekt je unikátní především v tom, 
že vás na podnikání systematicky při-
praví, setkáte se se zajímavými lidmi, 
kteří vám mohou předat své letité zku-
šenosti a až se do podnikání samy pus-

Projekt Hlídáček Hledáček podpoří budoucí podnikatelky

pokračování na staně 14
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Jako kdybych slyšel jeho slova: „Lou-
čím se s vámi, moji milí kamarádi – Jo-
sefe, Mirku, Lumíre, Stáňo, Pepo Daňů, 
Marie, Zdeňko, Pavle, Eriko, Valentine, 
Jarko, Petře a  s  vámi všemi, bratři 
a sestry, z mého SDH Děrné a občané, 
vás všechny jsem měl rád – ruky stisk vám 
už nemohu dát, odešly síly i života mého 
vyměřený čas.“

Zemřel ve středu 8.  srpna 2012 ve 
věku 71 let.

Naposledy jsme se sešli 2.  července 
navečer, když přijel z návštěvy své rodiny 
v Čechách. Večer se pak zúčastnil jed-
nání výboru SDH.

František Ludvík se narodil 13. ledna 
1941. Vyučil se stolařem. Od roku 1957 
byl zapojen do veřejného života obce 
Děrné. Byl členem hasičského sboru, 

kde pracoval ve výboru vedle svého otce, 
tehdy předsedy, Fr. Ludvíka st., Ant. 
Dvořáka, Jos. Dokoupila, Jar. Beny, Jar. 
Valy, Jos. Heinricha, Lad. Stillera, Fr. 
Střílky ml., Al. Pitra, Fr. Lecha, J. Juřici, 
Ondřeje Slaninky, Jos. Kubového a dal-
ších. Prošel funkcí pokladníka, velitele 
družstva, velitele sboru, jednatele a před-
sedy. V  posledních letech byl členem 
kontrolní a revizní rady. Byl u všeho, co 
se v obci dělo.

V  letech 1971 -1976 byl poslancem, 
členem rady MNV a předsedou komise 
výstavby. Tajemnicí MNV byla Anna Va-
chalíková – Hrňová a pracovala tam Zd. 
Benová. MNV pracoval ve složení – Fr. 
Daňa st., Jar. Berka, Alfréd Dahm, B. 
Storzer, Fr. Sokol, Erika Střílková, Fr. 
Střílka st., Mir. Špok, Vl. Vaňková, A. 

Kulichová, Jos. Jančálek st., Jos. Kubový 
a Jan Papřok. 

V  tomto období byla postavena sa-
moobsluha, hospoda, sportovní areál, 
provedena rekonstrukce el. vedení, nové 
osvětlení, rozhlas, kanalizace, a  byla 
postavena sušicí věž na hadice.

Svými zkušenostmi a radou přispíval 
k aktivitě osadního výboru, výboru SDH, 
a předával je mladší generaci. Patří mu 
naše poděkování za vykonanou práci 
v obci Děrné.

Celé rodině tímto projevujeme upřím-
nou soustrast.

Poděkování patří manželce Růženě, 
která o něj pečovala v době nemoci.

ČEST JEHO PAMÁTCE!
Josef Kubový

za SDH Děrné

Vzpomínka na kamaráda Františka Ludvíka

Dobrá parta v Banátu a jižním Rumunsku

títe, můžete nadále využívat veškerého 
zázemí, které coworkingové centrum 
Viva nabízí. 

Dámy, které mají o podnikání a účast 
na projektu zájem, mohou více informací 
získat na hana@institutprozeny.cz. 
Vzhledem k  tomu, že je kapacita ome-
zena, přihlášky přijímáme do 31.8.2012. 
Po podání přihlášky můžete služeb 
coworkingu začít okamžitě využívat, 
samotné vzdělávací aktivity začnou 
v  průběhu září. Projekt vznikl za pod-
pory EU.

Slovníček: 
*MENTOR  – osoba, která předává 

zkušenosti a  vhodným způsobem po -
radí s cílem podpořit osobní i profesní 
rozvoj svěřené osoby. Mentor je osoba se 
zkušenostmi a dostatečnou odborností, 
může napomáhat a radit méně zkušeným 
kolegům. Pomáhá svěřenci (mentee) 
poznat lépe sebe sama, svůj potenciál 
a  schopnosti. Učí příkladem, stojí na 
straně svých mentee v  kritických situa-
cích, nabízejí odborné a  zkušené rady. 
Podněcují k dosažení stanovených cílů 
a pomáhají v kariéře.

Projekt…
pokračování ze strany 13

články čtenářů

I letos se naše parta místních turistů 
vydala poznávat cizí kraje. Po loňské 
Zakarpatské Rusi jsme letos navštívili 
rumunský Banát a  v  něm i  několik 
českých vesnic. Ubytovaní jsme byli 
kousek od Herkulových lázní. Herku-
lovy lázně jsou rumunské město v župě 
Karaš Severin. Město je známo přede-
vším starobylými římskými lázněmi, 
které v duchu socialistického realismu 
fungují dodnes. Pobyt a kultura v nich 
připomínaly pobyt v českých kempech 
před 30 lety. 

Odtud jsme vyjížděli na túry a výlety. 
Asi nejobtížnější byl výstup soutěskou 
Prolaz na horu Domogled (výška 1150m ). 
Krajina byla panenská, nikde ani živáček 
(kromě těch 9 bláznů z Česka, kteří dob-
rovolně chodí po horách s těmi divnými 
tyčkami), občas jsme narazili na nějakou 
stopu medvěda, a nebylo to zrovna pří-
jemné. Když jsme zdolali vrchol, netušili 
jsme, že to nejhorší na nás teprve čeká – 
nekonečný sestup skalami. 

Banát je ale většině Čechů znám 
jako místo s  několika českými ves -

nicemi. První vlnu českého osídlení 
jižního Banátu vyvolal jakýsi Magyarly, 
dřevopodnikatel z  banátské Oravice, 
který do tohoto prostoru pod slibem 
přidělení půdy, osvobození od vojenské 
služby, roboty a daní, vylákal několik 
stovek přesídlenců z Čech. Do „Země 
zaslíbené“ odcestovali první čeští kolo-
nisté z plzeňského a klatovského kraje 
roku 1823. Dnes jich tu žije v 6-ti vesni-
cích na 2000. My jsme navštívili 2 české 
vesnice  – Šumici a S vatou Helenu. 
Bylo velmi příjemné slyšet v  těchto 
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končinách rodnou řeč. Lidé zde žijí 
takovým babičkovským životem. Živí 
se zemědělstvím, pasou krávy a ovce, 
vyrábí výborné sýry, chodí pracovat na 

pole, a jsou nesmírně milí. V místním 
koloniálu, který slouží zároveň jako 
hospoda, seženete opravdu vše  – od 
rajčat, pečiva přes hrnce, ponožky, 

elektrické kabely a  vypínače, až po 
elegantní klobouky.

Na poslední 2 dny jsme se přesunuli 
na výšlapy do národního parku Retezat. 
Cestou jsme navštívili archeologické 
vykopávky bývalého římského města 
Ulpia Traiana– Sarmisegetusa, které 
fungovalo jako kulturní a  administra-
tivní centrum římské Dácie. Dodnes 
jsou zde patrné ruiny fóra, amfiteátru 
a četných chrámů. 

Co napsat závěrem?  
Mulţumesc Romania  – děkujeme 

Rumunsko. 
Za krásný týden, krásné výšlapy 

a  milé lidi. Rumunsko není jen moře, 
má spoustu tváří – a  my jsme poznali 
jednu krásnou, trochu divokou a celkem 
nedotčenou.

Už se těšíme, co nám Irena s Tomášem 
vymyslí na příští rok.

Za Dobrou partu – Irena, Hela, Jitka, Lidka, 
Dana, Alena, Lukáš, Tomáš a druhá Jitka

Ing. Jitka Krčmářová

Kunínskou zámeckou paní nazý -
vali první dámou  Moravy. Náležela 
k  nejsečtělejším ženám celého Ra -
kouska. Marie Walburga hraběnka 
z  Truchsess-Waldburg-Zeilu, rozená 
Harrach-Hohenems, byla po své matce 

posledním potomkem starobylého rodu 
Hohenemsů a  jednou z  neušlechtilej-
ších a  nejzasloužilejších žen Moravy. 
Jako filantropka pečovala o nemajetné 
a  potřebné, starala se o  vzdělávání 
a výchovu chudých a talentovaných dětí 
z celé Moravy. Na svém zámku v Kuníně 
vybudovala jedinečný vzdělávací ústav, 
který proslul jako místo vzájemné úcty, 
náboženské a  národnostní tolerance, 
v  němž se základům vzdělání dostalo 
budoucímu Otci národa a  historiku 
Františku Palackému, který na léta strá-
vená v Kuníně po celý život s vděčností 
vzpomínal. 

Její život připomínal román. V prů-
běhu několika málo let jí zemřely tři 
malé děti.  Rozpadlo se  manželství, 
když ji v  době krize manžel opustil. 

Propadla depresím a  chtěla opustit 
tento svět. Její manžel s sebou odvedl do 
Německa jejího posledního syna, který 
v  18 letech tragicky zahynul po pádu 
z koně. Hraběnka pak pod vlivem přátel 
ze zednářských lóží a na radu tajných 
iluminátů založila na zámku vzdělávací 
ústav a celý svůj život zasvětila výchově 
a vzdělávání dětí. Škola, kterou založila 
na svém zámku v Kuníně, jenž se tehdy 
jmenoval německy Kunewald, byla 
v  mnohém výjimečná. Hraběnčiným 
rádcem a přítelem byl nejslavnější pe-
dagog té doby Johann Heinrich Pesta-
lozzi. Zámecká škola byla inspirována 
tehdejšími nejlepšími filantropickými 
ústavy Německa. Poprvé zde byl zave-
den tělocvik a gymnastika v zámeckém 
parku. Děti podnikaly několikatýdenní 
výlety, s hraběnkou stanovaly na Rad-
hošti, Lysé hoře či na hradě Helfštýn. 
Poprvé zde na Moravě bylo zavedeno 
veřejné očkování proti neštovicím, děti 
se otužovaly, plavaly a bruslily. Vyučo-
valy se zde cizí jazyky, ale také hudba, 
kreslení, děvčata se vyučovala zdravo-
vědě, vyšívání, vaření, byla zde zavedena 
pomologie. Není proto asi náhodou, že 
k zájmu o přírodní vědy přivedl zámecký 
kaplan Johann Edmund Schreiber, 
hraběnčin spolupracovník, také malého 
Johanna Gregora Mendla, budoucího 
opata a zakladatele genetiky. František 
Palacký později napsal, že doba strávená 

na zámecké škole v Kuníně byl „krásný 
jarní čas života mého.“ 

Hraběnka Walburga celý život tou-
žila po štěstí. Osud jí vzal rodinu, děti, 
posledních deset let byla hraběnka 
nehybná, přenášena v  proutěném koši 
a sužována krutou Pagetovou chorobou. 
Snažila se vytvořit štěstí pro jiné, chudé 
a  talentované děti bez rozdílů původu, 
vyznání a národnosti. Hovořilo se o „al-
chymii štěstí.“ Chtěla své neobyčejné du-
ševní a hmotné bohatství přetavit ve štěstí 
pro jiné. Postupovala proti převažujícímu 
proudu doby, v mnohém předběhla svou 
dobu, byla pomlouvána a vysmívána. Je 
to silný románový příběh pro spisovatele 
a filmové tvůrce. Sama hraběnka, jak na-
psali její současníci, žila v románu. Chtěla 
lidi mít takové, jak je znala z četby svých 
knih, ne jací ve skutečnosti jsou. Mocní 
předkové hraběnky z  rodu Harrachů 
stáli v blízkosti císaře, moc příslušníků 
rodu Hohenemsů sahala kdysi až k pa-
pežskému trůnu. Poslední potomek rodu, 
hraběnka Walburga, žila v  ústraní na 
zámku v Kuníně a celý svůj život věnovala 
chudým dětem. V mnohém tak vykonala 
více než její slavní předkové... Na Kravař-
sku, jak se nazývala národopisná oblast 
kolem Kunína, jí neřekli jinak než „naše 
dobrá hraběnka.“ 

V  sousedství zámku hraběnka vybu-
dovala chrám, jehož vzorem byl  slavný 

Dobrá hraběnka Walburga slaví 250 let

pokračování na staně 16
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Pozvánka
Společnost OZO Ostrava s.r.o. 

pořádá pro širokou veřejnost v  so-
botu 8.  9. 2012 od 9,00 do 17,00 
hodin v  areálu OZO Ostrava s.r.o. 
v Ostravě-Kunčicích na Frýdecké ulici 
Den otevřených dveří se zaměřením 
především na třídění a  zpracování 
odpadů, včetně prohlídky techno-
logických zařízení. Bude zajištěn 
i  zajímavý zábavný a  informační 
program pro dospělé i  děti, včetně 
soutěží pro děti. 

OZO Ostrava s.r.o. srdečně všechny 
zve k návštěvě společnosti a věří, že 
akce může přinést ideální náplň so-
botního dne celé rodiny!

V  neděli 12.  8. 2012 se uskutečnila 
poutní mše v Jerlochovicích, na kterou 
přišli občané i z širokého okolí Fulneku 
i přilehlých obcí.

Po ukončení byla vysvěcena kap -
lička u bývalé školy. Do této historické 
a  zrestaurované kapličky, byly instalo-
vány sošky autora  – místního rodáka 
z Jerlochovic, sochaře Davida Velíka.

Za jeho práci mu patří poděkování.
Ladislav Blahuta, Jerlochovice

Poutní mše 
a vysvěcení 
kapličky 
v Jerlochovicích

kostel ve Slavkově u Brna. Rovněž chrám 
se měl stát místem nevídané náboženské 
tolerance, která ve své době neměla na 
Moravě obdoby. Od narození „naší dobré 
hraběnky“ letos uplyne 250 let a od po-
svěcení chrámu Povýšení svatého Kříže 
rovných 200 let.

Hraběnka Marie Walburga hraběnka 
z Truchsess-Waldburg-Zeilu se natrvalo 
zapsala do srdcí a myslí obyvatelů Moravy 
a právem jí náleží naše úcta a uznání. 
Oslavu výročí jejího narození a založení 
chrámu chápeme jako vzpomínku a hold 
výjimečné a neopakovatelné ženě, která 
po celý svůj život chtěla své okolí učinit 
vzdělaným a šťastným. Bude nám velkou 
ctí vás přivítat na oslavách v Kuníně v so-
botu 15. a neděli 16. září 2012. 

Jaroslav Zezulčík, kastelán zámku Kunín
Obec Kunín a Muzeum Novojičínska, 
p.o. – Správa zámku Kunín

si Vás dovolují pozvat na oslavy naro-
zení hraběnky Marie Walburgy a výročí 
chrámu v Kuníně v sobotu 15. a neděli 
16. září 2012. 
 Paní hraběnka slaví narozeniny
Sobota 15. září od 10.00 hodin, až neděle 
16. září od 9.00 hodin

Oslava 250. narození hraběnky Wal-
burgy na zámku, v parku, v kostele Pový-
šení svatého Kříže. Oslavy se konají pod 
záštitou Jeho Osvícenosti Franze Josepha 
hraběte Waldburg-Zeila, majitele paláce 
Hohenems a pravnuka císaře Františka 
Josefa I. Čekají na vás výstavy, slavnosti 
růží, jiřinek, kulturní vystoupení, pro-
hlídky zámku s dětskými průvodci, hry 
pro děti v  zámeckém parku, pohádky, 

šermíři, vypuštění horkovzdušného 
balónu na památku vypuštění balónu 
v  zámeckém parku v  Kuníně roku 
1786. V Kuníně je pouť. 

 Znamenitá paní hraběnka
Sobota 15. září od 10.00 hodin

Vernisáž reprezentativní výstavy, do-
kumentující život nejslavnější  zámecké 
paní v pokojích 2. patra zámku. Na vý-
stavě se mimo Muzea Novojičínska budou 
podílet Národní muzeum Praha, Měst-
ské muzeum a galerie Polička, Zemský 
slezský archiv Opava  a  Okresní státní 
archiv v Novém Jičíně. 

 Slavnosti růží
Sobota 15.  září od 11.00  hodin a  neděle 
16. září od 9.00 hodin

Slavnost růží na počest dobré hraběnky 
Walburgy. Aranžmá růží v zámeckých po-
kojích v podání předního českého floristy 
Slávka Rabušice, známého svými skvost-

nými vazbami a aranžmá květin ze všech 
velkých hradů a zámků České republiky. 

 Slavnosti jiřinek
Sobota 15. září od 9.00 hodin a neděle 

16. září od 11.30 hodin
Výstava a  aranžmá jiřinek v  kostele 

Povýšení svatého Kříže k 200. výročí kos-
tela a na památku prvního šiřitele jiřinek 
v českých zemích a prvního kunínského 
faráře P. Josefa Turka - letos v provedení 
zahradníka Jaroslava Kubálka. 

 Kunínská pouť
Neděle 16. září od 10.00 hodin

Velkou mši v kostele Povýšení svatého 
Kříže k 200. výročí kostela a 250. výročí 
narození hraběnky Walburgy bude celeb-
rovat Jeho Jasnost František Václav princ 
Lobkowicz, ostravsko-opavský biskup a Jeho 
Milost Lukáš Evžen Martinec, opat na Starém 
Brně. Bohoslužba bude doprovázena Koru-
novační mší Wolfganga Amadea Mozarta. 

Dobrá hraběnka…
pokračování ze strany 15
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 Cvi ební rozvrh platný od 1. 9. 2012 
 6:30-7:25 9:00-9:55 10:00-11:00 16:00-16:55 17:00-17:55 18:00-18:55 19:00-19:55 

Pond lí  

Cvi ení 
pro starší 
dámy  
Inka 

 Port de bras  
Markéta 

17:30– 18:25 
Pilates 
Dáša 

18:30 – 19:55 
B išní tance 

Žanda 

Úterý 
Schwinn 
cycling 
Šárka 

Dopoledne pro maminky 
s d tmi s programem   

Power jóga 
Jitka 
 

Port de bras  
Jitka 

St eda  

Port de 
bras + 
standing 
pilates  
Markéta 

   
Bosu - 
bodystyling 
Lada 

Schwinn cycling 
Lada 

tvrte
k 

Schwinn 
cycling 
Žaneta 

Herna pro maminky s d tmi 
(volný program) 

Fitbally 
Jitka 

Pilates 
Dáša 

Schwinn 
cycling 
Dáša 

Aerobic-
bodytone 
Nataša 

Pátek  

Cvi ení 
pro starší 
dámy  
Inka 

 

16:30-17:25 
Bosu – 
balan ní 
podložka 
Hanka 

17:30-18:25 
Cvi ení na 
bolavá záda 
Hanka 

  

Sobota Fitcentrum 8:00 – 11:00  

Ned le 

Relaxko 
Na Slezsku 315 
Fulnek 
Tel.:721388455 

 Schwinn 
cycling 
Lada 

Bosu - balan ní 
podložka 
Hanka  

PLYN!
O 20% LEVNĚJŠÍ DODÁVKY PLYNU 

informace:

Miroslav Štol
obchodní zástupce LAMA ENERGY a.s.

nám. Komenského 10, Fulnek • tel: 605 520 816
e-mail: miroslav.stol@centrum.cz
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• TRX – FUNK NÍ POSILOVACÍ TRÉNINK  
S FITNESS INSTRUKTOREM 

• NOV !!! STUDENTSKÁ PERMANENTKA ZA 499 K  

• POKRA UJEME – CENTRUM PRO MAMINKY S D TMI –  
KAŽDÉ ÚTERÝ A TVRTEK  

• KE KAŽDÉ PERMANENTCE PROTEJNOVÝ NÁPOJ ZDARMA!!!!  
• P IPRAVUJEME V ÍJNU KURZ  

LATINSKOAMERICKÝCH TANC  „SINGL“  

---------------------------------------------------------------- 

KUPÓN SE SLEVOU 10%  
NA PERMANENTKY NA CVI ENÍ !!! 

 ---------------------------------------------------------  
Sledujte naše stránky s aktuálním programem na cvi ení  

a víkendové akce!!! 
www.relaxko.cz  

Relaxko, wellness centrum s ubytováním 
Na Slezsku 315, Fulnek, Tel.: 721  388 455, email: info@relaxko.cz 

eská pojiš ovna, a.s., agentura Nový Ji ín 
v zastoupení Ing. Patrika Pavelka 

 
vypisuje výb rové ízení na obsazení pozice 

 
 

pojiš ovací poradce 
 

Charakteristika pracovní innosti 
 

správa pojistných smluv, pé e o klienty, vyhledávání obchodních p íležitostí 
 

Požadujeme 
- minimáln  st edoškolské vzd lání 

- idi ský pr kaz skupiny B 
- vlastní automobil a notebook 

- p íjemné vystupování a komunikativnost 
- základní znalosti práce na PC 

 
Nabízíme 

- ucelený a kvalitní zp sob odborného zaškolení 
- individuální p ístup v zaškolení, motivaci a podpo e 

- možnost profesního r stu 
- progresivní finan ní ohodnocení 

- zázemí obchodního místa 
- p edání nejlepší praxe stávajících obchodník  

 
Termín podání p ihlášek 

15.9.2012 
 

Svou p ihlášku a životopis zašlete: 
 

e-mailem na 
patrik.pavelek@ceskapojistovna.cz 
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Pozvánka na koncert Společná věc
Přijďte na koncert Společná věc, můžete zde zažít krásu, tajemnost i hlubokou výpověď filmového příběhu s všelidskými 

tématy. Obrazový doprovod v unikátní parabolické projekci vás provede nejen jemností a barevností, ale i vzájemným lidským 
souzněním s krásou duše, také se vydá na cestu do hlubokého vesmíru. Ve skladbě Patria Deum lze zažít a vnímat úžasné, 

dosud málo známé záběry vesmírných galaxií a hvězdokup. Vjem je umocněn rezonančními tóny Vodnářského zvonu, které, 
dle poznání dávných mistrů, zní prostorem i námi a pomáhají harmonizovat celou bytost. Na závěr koncertu se můžete přijít 

podívat na Vodnářský zvon z blízka. Je potěšením i zážitkem vidět nádherný svět kapiček vody, které jsou obrazem jednotlivých 
hraných tónů. 

 Těším se již šestým rokem na vaši návštěvu. Tomáš Pfeiffer. Info www.dub.cz
Koncert se koná 2. 10. v 18.30hod ve Fulneku, v kostele sv. Josefa, Kapucínská 280, předprodej vstupenek: e-shop www.dub.cz, 

Městské informační centrum, nám. Komenského 12, Fulnek, tel.: 556 713 713,  
více informací tel.: 604 278 455

FULNEK

Ing.Břetislav LUKÁŠ
Mobil : +420 722 775 776
Tel : +420 556 701 913
e-mail:
bretislav.lukas@generali.cz

Nabídka elektrikářských služeb:
 přípojky rod. domů  elektroinstalace nových rod. domů  rekonstrukce starších rod.

domů a panelových bytů  revize elektrických zařízení

Krédo firmy: RYCHLE,  KVALITNĚ, LEVNĚ
Nízké provozní náklady = nízká cena služeb

Kontakt: Zdeněk Baar, tel: 737 323 724  IČO: 15453804
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ZVEME VÁS
8. září (sobota) 

Fulnečka 2012 
Tata Bojs, Koblížci! 

zahrada MKCF

18. září (úterý) 
Doba ledová 4 – Země v pohybu 

kino Fulnek v 17:00 h

14.–16. září (pátek, sobota, neděle) 
Evropské dny dědictví

20.–21. září (čtvrtek, pátek) 
Bazárek 
sál MKCF

připravujeme v říjnu

5.–14. října 
Výstava maleb M. Rašky 

Kaple sv. Rocha

19. října (pátek) 
Svatováclavský hudební festival 

Chrám Nejsvětější Trojice v 18:00 h 
Liselotte Rokyta – panova flétna 

(Holandsko)  
Andre Knevel – varhany (Kanada).

23. října (úterý) 
Madagaskar 3 

kino Fulnek v 17:00 h

připravujeme v listopadu

3. listopadu (sobota) 
Helowen s Hopsalínem 

sál MKCF

17. listopadu (sobota) 
Tradiční fulnecký jarmark 

zahrada MKCF

19.–30. listopadu 
Sběr perníkových výrobků 

k soutěži „O nejkrásnější 
perníkový výrobek“ 

kanceláře MKCF

Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje 
a na webových stránkách www.mkcf.cz

MKC – KINOKAVÁRNA 
FULNEK

září 2012 • www.mkcf.cz

úterý 18. září | v 17:00 h 

DOBA LEDOVÁ 4 
Země v pohybu
Nejoblíbenější zvířecí partička na 
světě je konečně zpět! 
Krysoveverčák Scratt, se svou vášní 
pro žaludy a jejich ukrýváním způsobí 
katastrofu nevídaných rozměrů. 
Podaří se mu zasadit svůj žalud 
takovým způsobem, že pradávná 
Pangea začne praskat a  lámat se 
na jednotlivé kontinenty a  díky 
pohybu litosférických desek dojde 
i k rozdělení naší prehistorické party. 
Ellie a Broskvička zůstanou na jednom kontinentu a Many, Sid a Diego jsou 
unášeni proudem na ledové kře hluboko do širého oceánu. 

Animovaný/ 94 minut
Přístupno všem • vstupné 50 Kč

Připravujeme v říjnu
23. října v 17:00 h  

Madagaskar 3


